

# 我市选拔15名副县级领导干部

## 推荐报告呈报 8 日 17 时截止

晨报讯(记者 卓瑞娟)12月5日,记者从鹤壁市公开选拔副县级领导干部工作领导小组办公室获悉,我市面向全市公务员及参照公务员法管理人员公开选拔副县级领导干部15名,其中女干部5名。

报考者除具备《党政领导干部选拔任用工作条例》规定的基本条件外,还应具备以下资格:已登记为公务员或参照公务员法管理人员;年龄不满35周岁(1977年1月1日以后

出生);全日制本科以上学历,学士以上学位;任正科级职务满1年或任副科级职务满4年(计算时间截至2011年12月31日);2008年、2009年及2010年年度考核结果均为称职以上等次;身体健康。

有下列情形之一者不予报名:正在接受司法机关立案侦查或纪检监察机关立案审查的;正在党纪、政纪处分所规定的提拔任用限制期内的;有其他影响提拔使用因素的。

选拔程序分为报名、资格审查、笔试、面试、组织考察、体检、讨论决定、公示、任职。各县区党委组织部和市直单位党组(党委)以文件形式向市委组织部呈报推荐报告(所需资料详见鹤壁市人民政府网站),于12月8日17时前统一报送市委组织部青干科。选拔公告详见今日《鹤壁日报》一版公告。

本次公开选拔《简章》、进展情况及有关信息详见鹤壁市人民政府网站(www.hebi.gov.cn)。

## 空有摄像头没存档 浴池监控成了“睁眼瞎”

晨报讯(记者 秦颖)“洗了个澡出来,衣柜里的上衣和钱包都不见了,报警后才知道浴池的监控设备竟然是摆设,根本没有保存当天的任何影像资料。”12月5日,新区的张先生向记者反映。

### 钱包被偷 浴池4个摄像头成摆设

张先生说,他4日13时40分左右进了嵩山路旁的一家公共浴池洗澡,“两点半左右,我洗完澡出来后发现门锁有被撬的痕迹,打开柜子发现里面空空如也,随后在旁边发现了内衣和裤子,但是上衣和钱包全不见了。钱包里有几千元现金,还有身份证、加油卡等重要物品。”

张先生随即报了警,原想摄像头会拍下小偷的相貌,可当民警查看监控录像时才发现问题,浴池方竟然没有将录像存档,摄像头只是摆设。

旁边一个洗浴中心的监控录像显示,13时50分左右,一名穿着张先生外套的男子向北跑去,但因为摄像头距离有点远,给侦破工作带来一定难度。

张先生说,因为该浴池墙壁上悬挂着提醒大家“自行保管贵重物品,丢失概不负责”的提示牌,并且案件侦破之前尚不能确认他丢失的财物,针对赔偿方案,目前和浴池方一直协商未果。

“4个摄像头没一个存档,不是形同虚设吗?贵重物品不负责赔偿,丢的衣服他们总该赔吧。”张先生很是气愤。

### 浴池工作人员: 摄像头之前出现故障,现已修好

12月5日上午,记者和张先生一起来到了该公共浴池。“昨天是星期天,来洗浴的人特别多,工作人员也没注意到哪些顾客有异常表现。”一位工作人员告诉记者,他们之前还从来没有遇到过顾客衣物被盗的情况。

对于摄像头为何没有保存影像资料的问题,工作人员表示摄像机前些天出现了故障,张先生被盗的事件发生后,当天下午6时他们就修好了,现在不仅能正常使用,录像也全部保存了下来。

记者随后联系了当天出警的民警。民警告诉记者,派出所目前正在积极破案,“一般来说更衣室内不可能装有监控类设备,大家不要将大量现金及贵重物品存放在衣柜内。”

## 大话鹤壁第五部《鹤城勿扰》新鲜出炉

### 今日10点 不见不散

晨报讯(记者 李丹丹)继大话鹤壁前四部《磊哥买菜》、《磊哥喝酒》、《磊哥大战新世纪广场》和《磊哥应聘》之后,第五部《鹤城勿扰》终于出炉,于6日10时在“娱乐新鹤壁”论坛和各大视频网站发布。

据该部动漫的主要制作人赵磊介绍,《鹤城勿扰》是以相亲节目的形式出现的,其创作灵感来源于当下大龄剩男剩女越来越多的社会现状。在动漫中,共有5位女嘉宾和3位男嘉宾,5位女嘉宾分别代表了当下女孩的三种择偶观:拜金型、唯父母之命型和找帅哥型。三位男嘉宾除了矿工和

暴发户以外,还有一个为爱而来的青年,在现场为女友唱歌、讲两人感人的爱情经历,最终打动了女友。为了增加幽默效果,动漫中还设了一个男扮女装的女嘉宾形象,整部动漫语言风趣,人物形象传神。

据了解,从前期策划到中间配音,再到后期制作,该部动漫历时4个月之久,共有14人参与配音,都是“娱乐新鹤壁”中对动漫设计感兴趣的网民。该部动漫将于今日10时在“娱乐新鹤壁”论坛首发,接着在土豆、优酷等各大视频网站发布。

(线索提供:张勇)

## 河南省第二届优秀志愿服务集体和个人表彰大会召开

### 我市捧回四个奖项

晨报讯(记者 张小娜)12月4日,河南省第二届优秀志愿服务集体和个人表彰大会在郑州召开,对全省优秀志愿者集体和个人进行了表彰,我市捧回4个重量级奖项。

鹤壁市志愿者联合会被省志愿服务工作领导小组授予“河南省志愿服务优秀组织奖”荣誉称号,全省共有3个地市获此殊荣。同时,“保护淇河”志愿服务项目被评为“河南省志愿服务优秀项目奖”,市第二人民医院志愿者工作站站长原艳被授予“河南省金牌志愿者”;志愿者张志高、李小勇、刘素娟、杨丽、张文璐被授予“河南省优秀志愿者”荣誉称号。

## 法院院长调解纠纷

### 一农民工受伤 得13000元赔偿

晨报讯 鹤山法院院长李晓晖日前到该院姬家山法庭慰问干警时,恰逢庭长张勇军正在调解一起涉及农民工的案件,李晓晖主动参加调解工作,受伤农民工及时拿到了13000元赔偿。

据介绍,原告董某在被告王某处打工,仅工作了3天,就在移动电线杆时被电线杆砸伤了左脚,左脚大拇指粉碎性骨折,住院治疗41天。其间,董某多次与王某就赔偿问题进行协商,但始终未达成一致意见。后诉至法院,请求法院判令被告赔偿医疗费、营养费等。原告伤情明显是在工作期间造成,但被告始终坚持说原告刚工作3天,出现了这样的情况不应该赔偿。

院长李晓晖向当事人双方详细阐释了相关法律知识,又入情入理地分析了双方产生矛盾的原因、解决方式不同所引起的不同后果,希望双方能形成一个合适的调解方案,化解矛盾,和好如初。经过当事人几番协商,双方终于达成了被告一次性支付原告医疗费用等13000元,逾期按20000元支付的一致协议。现该协议已履行完毕。

(呼晓茹 马玉凤)



淇滨大道高速路口的电子不停车收费系统已经投入使用。

晨报记者 李鹏 见习记者 李旭阳 摄

## 新区也能不停车直接上高速了

晨报讯(记者 李鹏 见习记者 李旭阳)5日上午9时,位于新区淇滨大道旁的中国银行鹤壁分行营业部迎来了办理“电子不停车收费系统”(Electronic Toll Collection,简称ETC)中原通业务的第一位客户。

刘女士告诉记者,从网上得知我省开通高速公路不停车收费系统,办卡通

行费用可以打九五折后,她就决定要办理一张。

在中国银行鹤壁分行营业部,记者看到已经设立了专门的办理窗口,客户经理姚冠清告诉记者,由于昨天刚接受办理这项业务,前来咨询或电话预约的客户比较多,如果想办理的话最好电话预约,联系电话:13839232310(董小姐)。



12月3日,一品香江2期2批在鹤壁迎宾馆盛大开盘,吸引大批市民抢购。图为开盘现场,一品香江开发企业领导为开盘点亮水晶球。晨报记者 王磊 摄

## 一品香江项目逆市热销

### 开盘当天售出138套房子

晨报讯(记者 陈海寅)12月3日上午,一品香江项目在鹤壁迎宾馆三楼国际厅内举行了隆重的二期二批房源开盘仪式,300余组购房者聚在这里争相选房,共有138套房子被认购。

开盘仪式在热闹喜庆的文艺节目中拉开帷幕。这是继2010年4月和2011年4月之后,一品香江项目第三次成功开盘。之前两次开盘所创下了销售业绩佳绩,很好地证实了该项目的卓越品质。记者了解到,不少到场准备选房的市民都是经亲友介绍而来。

“我表哥是一品香江一期的业主,他对这个小区的评价特别好。我也很喜欢该小区的地理位置。”

市民刘先生说他,想买100m<sup>2</sup>左右的户型,够一家三口人居住,还贷压力也不会太大。

负责该项目销售的刘经理向记者介绍,一品香江小区位于新区的商业核心区,地理位置绝佳,前两期推出后口碑都很好。虽然当前的楼市行情并不是很乐观,但此次开盘能吸引这么多购房者前来争相选房,也在他们的预料之中。他们推出了6#、7#、8#和9#四栋房源,涵盖了45m<sup>2</sup>~135m<sup>2</sup>多种户型,可供购房者尽情选择。

选房在精彩的文艺节目中进行,现场气氛异常火爆,购房者争相选购自己中意的房源。截至选房完毕,共销售了138套房子。

## 膝关节病 民间有奇方

在大兴安岭地区,很多人都知道治骨奇人刘仁松,他一生秉承中医创新,专攻膝关节骨质增生、滑膜炎、腔骨软化、半月板损伤等引起的关节疼痛,上下楼使不上劲儿,下蹲困难,只需他研制的“活血风痹膏”贴敷,实现一夜或能翻身,连续用药一个月就腿脚山、跑步,根本无需吃药打针做手术。不管病情有多重,病史有多久,都能立竿见影。

王先生左膝关节肿胀、疼痛,不能打弯,拍片诊断为腔骨退化性关节炎、骨质增生、滑膜炎,痛苦之中,突然发现了“活血风痹膏”,用后次日麻木之处就有痛感,不到两个礼拜已能走五六里路。这令全家都感到十分惊喜!

研制人提醒:活血风痹膏效果独特,被批准为骨科OTC药品,国药准字Z20024551。不以当时疼痛被患者,而以膝盖弯曲自如活动来检验效果。最好对比使用前后OTC药共瓶更能说明问题,尤其适用久治不愈的顽固患者,不伤病情,越贴越管用。见报三日内买4盒送1盒,买6盒送2盒,买10盒送4盒。

骨病专线:0392-3619967(市内送货,郊区邮寄)  
地址:老区人民医院斜对面保生堂药房(长风路与朝霞街交叉西南角)